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1.

3.

"Eotw D o povadaiog dionog. Ynoloyiote T0
/ exp(z? + y*)dzdy
D

navovroag alhayr] HETABANTOY OF TOMKES Ov-
VIETOYUEVES.

'Eotw D 1o ywoio 0 Sy <zxm 0<z <1
Ynoloyiote t0

/ (z + y)dzdy
D

®ravovrag ™V aAAayn pETABANTOV T = u+v, Yy =
u — v. EAéyEte ™)v amdvinon oag umoloyi-
Loviac 1o oloxhjowpa am’ evbeiag pe yofom
Suadoyrng ohoxrinowang.

‘Eoww T'(u,v) = (z(u,v), y(u,v)) N ameinovion
nov opitetar and mv T(u,v) = (4u,2u + 3v).
‘Eotw D* 1o opboywwvio [0,1] x [0,2]. Beeite
1o D =T(D*) nat vmohoyiote 10

(a) [pzydzdy  (b) [p(z - y)dzdy
®xavovrag alhayn LETaBANTOY €101 DOTE VA T
vnoloyioete oav ohoxdnowpata oto D*.

Enavakabete v Aoxnon 3 yia myv T'(u,v) =
(u, v(1 +u)).

5.

Y oAoYLOTE TO

dxdy

DV1+T+2y

omov D = [0,1] x [0,1], Oétovtag T(u,v) =
(u,v/2) nav vrohoyilovias éva ohoxArowua
néve oto D*, omov T(D*) = D.

Ooitowpe T(u,v) = (u? — v?,2uv). Ofrome
D* 10 ovvoro tav (u,v) pe u? +0v? < Lu >
0,v > 0. Begite to T(D*) = D. Ynoloyiote 10
Jp dzdy.

©étovue T(u,v) omwg otmv Aoxnon 6. Kavo-
vrag avth] v ahhayn petabintwv vrohoyiote
0

dzdy

" Ynohoyiote 10 [, ﬁdydaz, omov R eivar

. To XwEio MoV (ppdooetal and Tg = = 0,4 =

0,x+y =1,z +y = 4, yonowomnotovrag MY
amewxovion T'(u,v) = (u — uv, uv).
Ynoloyiote 1o [, 5 (22 + y2)*2dzdy omov D el
vau o dioxog % + y? < 4.
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10. 'Eotw D* éva ywelo tinov 1 oto eminedo wu
10 ONOLO PEACTETUL ATtd TIg

v=gu), v=h(u)<g(u)

yia a <ux<g b.'Eotw T : RZ — R? O UETOOYT-
patopdg Tov divetar and nig

r=u, y=9%(u,v),

omov ¢ eivan g xhdoewg C' xaw 1 S /v
dev undeviletaw movBeva. YmoBétoune du to
T(D*) = D eivaw éva yweio timov 1- deikte dm
av 1 f: D — R eivaw ovveyng, tote oxiel o
THTOg

Iy

[ f@wdady = [ fupiu,on|%

11. Xpnowomolnvrag dumhd ohoxingmpoto Goeite
10 euBOdOV TOV ECWTEQLROV THG HOUTVANG T =
1+siné.

12. (a) Exgodote 10 fol forz zydydz oav éva olo-
®Afjowpua tave oto tplywvo D*, 1o onolo
elvol 1o ovvolo Tov (u,v) pe 0 < u <
1,0 € v € u. (YIIOAEIZH: Bgeite o
¢va-mpog-éva anewoviony T tov D* eni
1ov doopévou mediov ohoxipworg.)

(b) Ymoloyiote autd To ohoxMjowpa o’ ev-
Beiag navw oto D*.

13. Oloxinpwote v 2= mévo otov UMV
2+y? <4,2<2<3

14. 'Eoww D o povadiaiog diorog. Engodote to
[p(1 + 2% + y*)*/?dzdy oav éva ohoxhpwpa
ndve oto oghoydvio [0, 1] x [0,27] »ar vro-
Aoyiote ToO.

15. Xonowomoivrag — TOAAES OUVIETAYUEVES,
Boeite To epbadéV mov meQUrAEieTaL A0 TOV
Aguvioxo (2 +y2)? =2a*(z? — 7).

16. Enavahrdbete tnv Aoxnon 11 g Iopoypdgov
5.3 yonoylomouwvtag akhayr peTabintdv xa
xavie olyxgLon Tmv do pebodwv amd dmoym
duoxohiag.

17. Ynohoyiote 10 [g(z + y)’e* Ydzdy Omov R
£ivaL TO YWELO TTOV PEAOOETAUL QIO TS T+ Y =

~L,z+y=4qzr-—y=—-lxazr—y=L

18. ‘Eotw 6w n T : R* — R® ogiletra amo ™
oxEom

T'(u, v, w) = (ucos v cos w, U sin v cos w, usin w).

dudv.
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(a) Aeite 6n n T eivan eni g povadiaiog
opaigag dhadn, xdde (x,y, 2) ue T2 +y*+
22 = 1 yodgetan oav (z,y, 2) = T(u,v,w)
vt xomowo (u, v, w).

(b) Aeitte 6t n T dev elvan éva-wpog-Eva.

19. Ohoxkngote v z2 + 12 + 22 mavw otov xi-
Mvdgo 22 +32 <2,-2<y < 3.

20, Aeikre 6 m  amewodvion v ahhayig
ot ogowpwés  ouvvietaypeves S(p,8,9) =
(psingcosf, psingsin®, pcos p) eivar Eva-
nQoc-éva extog wmd éva oUvolo mov eival m
£V0)ON TETEQUOHEVOL TABOUS YOaPNUATWY TU-
VEYDV OUVUQTHOEWV.

21. 'Eotww B v povadiaio prdra. Yroloyiote to
/‘ drdydz
B \2+22+y?+ 22

HAVOVTAC TNV RTEAANA alhayr] petabAnTay.

22. Ynohoyiote 1o [ [, 1/(z? + y?)*dzdy omov 7o
A ogiteton and ng ouvireg T2 + ¥ < 1 xan
r+y>1.

; dzdyd
23. Ynoloylote 10 f ——y-i—z
s (@ +y?+ 22/
VoL To oTeEed mov mepubdAleTar and Tg dvo
opaigeg =2 + 12 + 2% = a? naw ¥ + P + 2% = 12,
omov 0 < b < a.

o6mov S ei-

24. Yrohoyiote wo [ [, x?’dzdy émov vo D oei-
tetar amd tg dvo ovvbnreg 0 < = < y na
+yt < 1.

25. OhoxdnEdote TV /T2 + 32 + z2e~ @417+
WAV OTO YWELO TOU TEQLYQUYETUL OTNV
Aounom 23.

26. Xonowomoldvtag *KUMVOQLHES OUVIETOYMEVES
vrtohoyiote Ta £ENg:
(@) [[ [gzdzdydz 6mov B eivaw 10 yweio
010 E0WTEQLKO TOV KVAlvdgov z?2 + 3% =1,
ndve oo To eminedo Ty HoL HATW AmO
Tov nvo z = (z% + )2,
) [ [ o+ + 22" 2dadydz émov D
glval 10 Ywelo mov opileTon amd Tig guv-
Oiueg S <z <lxaz?+y2+22 < 1.
27. Ynohloyiote 1o [ [p(z +y)dzdy émov B eivan
10 0pBoy®VIO OTO ERiNEDO TY pe xOPUPES Ta
(0, 1), (1, 0), (3, 4) nau (4, 3).

28. Ynoloyiote 1o [ [p(x + y)dxdy omov D eivon
10 TeTedywvo pe xopupgg ta (0, 0), (1, 2), (3,
1) non (2, —1). ‘
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29.

*31.

TO TPIMAO OAOKAHPQMA, O TYTIOZ THZ AAAATHZ METABAHTQN

‘Eoww E 1o eMewpoeidés (z2/a?) + (¥*/ bzi) +

(z%/c2) < 1, émov ou a, b xou ¢ eivan BeTixoL.

(a) Boeite Tov 6yxo ToU E.

(b) Ymohoyiote 1o [ [ [p[(z%/a?) + (¥*/V?) +
(z%/)])dzdydz. [YIIOAEIZH: AM\GETe
HETABANTES XOL HETA YONOYLOTOLNOTE GPOiL-
QWKEG OUVTETOYUEVES.)

Xonoywomolmviag oQoLQIKES  CUVTETAYUEVES

(6Aéne IMagaygago 1.4), vmoloyiote t0 oho-

xMigopa g f(p, 8,6) =1/p ndve oto yweio

oV TEMTOV oydonuopiov tou R3, 10 omoio

PQACOETOL OO TOUG XAVOUS ¢ = T/4,¢9 =

arctan2 xat T opaiga p = /6.

H anewoévion T'(u,v) = (u? — v?,2uv) peta-
oxnuatiCel 1o opfoyivio 1 <u<2,1<v <3
Tov emuédov uv o€ éva yweio R tov emmédou
zy.

(a) Acire 6w n T eivan éva-mpoc-éva.

*32.

*33.

(b) Boeite 10 epbadov tov R XONOYOROLhvy
TOV TUTO TNg ahhayric HETABATGY, %

Me R oupbohrilouvue to ywoio ato EOWTEQIXG
2 gind b & :

v z° + y° =1, alhd £Ew and ™my a;2+yz =2y

pe > 0,y > 0.

(a) Zyedudote autd TO YWELO.

(b) ©étovpe u = z* + Yyt v = 22 + ¥ -2y,
Zxeduaate to xweio D oo eninedo up, 1o
0molo aVTLOTOLXEL 010 R xdtw an’ avmj
™V alloyn CUVIETAYNEVOY.

(c) Yrohoyioteto [, ze¥dzdy xdvoviag avm
TV aAAayr) HETOBANTOV.

'‘Eotw D 10 yweio mov gedocetan and my

22+ 32 =632 pe £ > 0,y > 0, xon Torc

dEoveg ovvietayuévwv T =0,y = 0. Exqodore

0 [, f(z,y)dzdy oav éva ohoxrMjgupa Tdve

oto 1eiywvo D*, o onoio eival To givoro Twv

onueiwv (u,v), nov0<u<a,0<v<a-u

(Myv emeignoete va to vohoyioete.)



